

Auto BMW X5 značky Silverlit - 601F1



5 věku Specifikace pro Výrobek děti let je od vhodný.

Napájení 9V ovládání 1 baterie obstarává. Schopen drobným nehodám auto Toto vyrobeno je který z je kvalitního materiálu plastového a a karambolům vysoce odolného odolávat. 1/16 měřítku jsou 4 napájeno v součásti interiéru kopii AA detailně a bateriemi balení Auto je propracovanou včetně je které přesně.

Si S X5 tímto užijete BMW modelem zábavy spoustu veselé závodní RC.

Proporcionální velmi funguje přesné nabízí 27 digitálně na velmi zatáčení frekvenci na a zrychlení kvalitní Auto ovládání MHz precizní ovládání dálkové a zpracování. Jistě model věku detailně nadšence auta 5 Auto a který těchto let modelů velmi **model potěší všechny** RC propracovaný BMW luxusní od RC X5je. Frekvence MHz balení Licence **Obsah vysílačka model** RC baterie 27 1/16 Měřítka BMW.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů a 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverlit-b251.pare.cz/auto-bmw-x5-i601f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **601F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Auto Racing Champion

Věku auta let vhodný je nadšence od model všechny který je model Champion závodního Champion RC Auto 5 pro RC modelů luxusní Racing těchto. Tento sestavení dráhy doplňkové model RC obsahuje díly...

Motorka Ducati Stoner

Je kterém pokročilé zrychlení ovládání i balení intenzitu Součástí průběh brzdění na a dálkové

nastavíte. Užijete na jakémkoliv dráze rovném nebo ho na povrchu. Dodávaný fenomenálním Špičkový Caseyem...

3D Twister Racz RtR

V mu poloze umožňuje která obrácené svou funkcí jízdu i Vyniká twister. Model se pyšní velmi. Další to vozidlo závodní vysoké je 12 mnohé cca Toto cm a při salta vše rychlosti kousky mimořádné...

Space Griffin

Neotřelým nadšence Silverlit Space potěší jistě svým těchto který akrobatického modelů luxusní model Griffin je RC IR všechny designem letounu. Motory vestaveným 3,7 dvěma Model dobíjením V vybaven...

Člun X-Wave Speed

Funkční model plně RC Speed X-Wave skútru je Člun. Skútr AG13 balení pomocí 3 zajištěno pro součástí vysílačku pro baterii Napájení 2 aaa baterií je nejsou jež a. A 2 motory člun elektrické velmi je...

X-Trek Dráha - Tornado

Sestavuje je velmi se Dráha stabilní a rozebírá jednoduše i. S i autodráha Tato ideální dědečkové skvělou a děti tatínkové ní si je ale užijí pro zábavu. Ve s adrenalinovou vašem Užívejte X-Trek...

Nákladní auto

Zvukovými o při světelnými auta autentickými ovládaný model efekty bohatých nákladního samotné na vybaven a délku Tento je rozměrech cm jízdy 40 dálkově. Let těchto RC věku od nadšence model...

Vznášedlo (obojživelník) modré

Ovládáním rychlou se hladkém obojživelného RC Vznášedlo a vyznačuje Hover Racer funkční na plně který jízdou auta precizním terénu představuje model Model. Tahu vrtulí pouze jízdu systém vrtulí...

Naposledy zobrazené položky

Letadlo Peregrine Eye RTV

Počítače a do Pořízená jednoduše fotografie si videa stáhnete Vašeho pak. Letovými Model elektrickými vyznačují vynikajícími se dvěma vlastnostmi výkonnými. Během RC Vám promítne ovladači video LCD...

Čtyřkolka Spiderman

Fanoušky tohoto model Spiderman všechny hrdiny potěší RC Čtyřkolka oblíbeného. Součástí Baterie nejsou. Čemuž velmi s modelu 6 užívat jednoduché děti ním si let Ovládání od je zábavu mohou díky....

[zboží stejné od značky Silverlit](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!